

Grundejerforeningen BREGNEKÆR

V/Torben Stilling Henrichsen, Drosselvænget 5, 4070 Kirke Hyllinge Telefon: Mobil: 25686596

Mail.: kthenrichsen@gmail.com

Kirke Hyllinge 2016-05-03

**Der indkaldes til ordinær generalforsamling
På Kirke Hyllinge skole, læreværelset, Bygaden 51, 4070 Kirke Hyllinge**

Onsdag d. 08-06-2016 KL. 19.00

Dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning om foreningens virksomhed
3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab, underskrevet af bestyrelsen og revisor.
- 3a. Budget og fastsættelse af kontingent.
4. Valg af formand, på valg er Torben Stilling Henrichsen (villig til genvalg) for 2 år.
5. Valg af kasserer, (ulige år)
6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer, Næstformand Ken Stub og Sekretær Britta Brink, begge er villige til genvalg for 2 år
Samt bestyrelsesmedlem Lars Holstebro for 1 år
7. Valg af én suppleant.
8. Valg af revisor.
9. Valg af revisorsuppleant
10. Indkomne forslag
11. Eventuelt.

Under generalforsamlingen vil bestyrelsen byde på øl og vand samt chips

p.b.v.

Torben Stilling Henrichsen

GRUNDEJERFORENINGEN BREGNEKÆR

Ordinær Generalforsamling onsdag 08.06.2016 kl. 19.00

Sted: Kirke Hyllinge Skole, lærerværelset, Bygaden 51, 4070 Kirke Hyllinge

Punkt 1. Valg af dirigent

Birger Prahł valgt. Leif og Birgit valgt som stemmetæller. Antal stemmeberettiget 23, 1 stemme pr. parcel. Helena Marott Grøndahl, Duevænget 5, fremmødte bør tælles ved ankomst.

Indkaldelse varslet korrekt, men at man ikke kunne flytte generalforsamlingen uden ændring af vedtægterne. Bent Pedersen Vibevænget 2, mener ikke at det er OK. Hanne Marsner, Stærevænget 11, mener, at det er utroværdigt at bestyrelsen har flyttet datoen. Henrik Brink Svalevænget 1, der møder ikke flere op selvom det er en søndag.

Bestyrelsen forklarer, at der var en personlig anledning, så flertallet af bestyrelsen ikke kunne være til stede sidste søndag i maj, derfor blev den flyttet. Bent Pedersen, Vibevænget 2, forklaring OK. Generalforsamlingen fortsætter, men ændringer kan ikke ske før til en evt. ekstraordinær Generalforsamling, der skal lægges på en søndag.

Punkt 2. formandens beretning

Det har været et godt år uden de store udfordringer.

Vi har gjort hvad vi kunne, for at holde vejene i rimelig stand.

Valther har kørt rundt og fyldt grus i hullerne løbende.

Der er blevet lagt en stor grusbunke på DIGEVEJEN og på MÅGEVÆNGET, som vi endnu engang vil opfordre til, at man kan tage af og fylde grus i huller, dette ville være en stor hjælp.

Vi har kørt støvbinder på indtil flere gange, men det hjælper kun kort tid, desværre.

Vi vil derfor endnu engang henstille til, at man sætter farten ned på grusvejene.

Det støver meget og det er også uforsvarligt at køre så stærkt som der bliver gjort, der færdes mange børn og dyr på vejene.

Der har været et par kraftige storme, som har krævet en del oprydningsarbejde efterfølgende.

Vi har fået et voksende problem med hensyn til henkastning af affald og haveaffald.

Jeg ved ikke hvad man forestiller sig, at man bare synes det er i orden at man smider sit affald, hvem skal rydde det op?

Det sidste vi har konstateret der er blevet smidt, var et gammelt køleskab fyldt med råddent mad, det er bare ikke i orden.

Endvidere er der store problemer med hunde høm høm, saml det op, kom det i skraldespandene hvor der sidder etiketter på med "her må du gerne smide din hundepose i" eller brug den opsatte skraldespand på fællesarealet ved gravhøjen.

Igen i år skal vi meddele, **DET ER STRENGT FORBUDT AT BRÆNDE HAVEAFFALD AF**, ifølge Løjre Kommunes regler, overtrædelse kan medføre bøde fra politiet.

Til sidst vil jeg opfordre til at man oplyser os sin E-mail adresse hvis man ændre den eller er ny herude, det gør det meget nemmere for os, når vi skal sende ud til jer.

Bemærkninger til formandens beretning:

Hanne Marsner spurgte til veje. Morten Marott Grøndahl, Duevænget 5 foreslog, at det kunne fremgå af hjemmesiden hvilke veje der blev ordnet. Snerydning 1 til 2 gange om året, hvis det er meget slemt.

Bent Pedersen, Vibevænget 2, indkørsel bliver ikke holdt, begge hjørner. Burde kunne ordnes naboer imellem. Bestyrelsen kan evt. skrive eller man kan selv tipse Lejre Kommune på deres hjemmeside

Punkt 3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab

Henrik Brink, Svalevænget 1, Gregers skyld til Grundejerforeningen? Den er pt kr. 15.529,07
Helena Marott Grøndahl, Duevænget 5, synes det mærkeligt med ./ i kassen, dette er ikke OK,
Lillian noterede dette

Morten Marott Grøndahl, Duevænget 5, mente at når man fik udbetalt honorar, skulle man selv afholde udgifter til div. kontormaterialer. Ken Stub mente at når man ikke får udbetalt fuldt honorar, er det lovligt ifølge skat, at have kontorhold. Dette blev for så vidt godkendt. Undersøges.

Regnskab godkendt

Punkt 3a Budget og fastsættelse af kontingent

Uændret kontingent. Henrik Brink, Svalevænget 1, spurgte til grønne områder. OK.

Øerne skal ordnes og snerydning. Vi mangler 8 veje

Budget godkendt.

Punkt 4. Valg af formand

På valg er Torben Stilling Henrichsen (villig til genvalg) for 2 år Blev genvalgt.

Punkt 5. Valg af kasserer i ulige år OK

Punkt 6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer

På valg er næstformand Ken Stub og sekretær Britta Brink (begge villige til genvalg) for 2 år. Blev genvalgt. Samt bestyrelsesmedlem Lars Holstebro for 1 år. Blev genvalgt.

Punkt 7. Valg af en suppleant

Morten Marott Grøndahl, Duevænget 5, blev valgt

Punkt 8. Valg af revisor

Henrik Brink, Svalevænget 1, blev valgt

Punkt 9. Valg af revisorsuppleant

Laila Rosendal blev valgt

Punkt 10. Indkomne forslag

Der er modtaget 2 forslag: fra Bestyrelsen og Hanne Marsner, Stærevænget 11, begge forslag udskydes til næste år, hvor Generalforsamlingen skal holdes sidste søndag i maj ifølge vedtægterne. Bestyrelsen og Hanne Marsner trækker de fremlagte forslag.

Punkt 11. Eventuelt

Morten Marott Grøndahl, Duevænget 5, hjemmesiden er ikke OK. Ole, Svalevænget 11, skal ordne denne, så den bliver mere overskuelig.

Der skal oprettes en e-mail til Grundejerforeningen, så alle i bestyrelsen kan benytte denne. Ole skal have besked.

Lilian forklarer om vores bankforhold. Nordea har ikke været til at få fat på, og det koster gebyr at have et arrangement, derfor tager vi kontakt til Spar Nord i Hvalsø, der er mere samarbejdsvillige.

Generalforsamlingen erklæres for slut.

Formanden takker for god ro og orden.

Torben Stilling Henrichsen
Formand

Birger Prahl
Dirigent